

公积金房贷多个收费项目取消

本报讯 昨日,住建部、财政部、央行三部门发文,宣布取消住房公积金个人住房贷款保险、公证、新房评估和强制性机构担保等收费项目,减轻贷款职工负担。另外,连续缴费6个月的职工就可以申请公积金贷款。

公积金贷款被诟病僧多粥少“争崩头”的同时,贷款时强制买保险或做担保(规定要求必须选

择担保或保险)也备受质疑,甚至被称为是“霸王条款”。事实上,早在8月份,住建部就已发出通知,称将在全国开展公积金服务专项督察,要求降低中间费用,取消强制保险、公证和担保及其他不合理收费。

有银行客户经理算了一笔账:以广州为例,该市公积金贷款必须买保险,且“只能在三个保险

公司中选择”。而今年1月至7月,广州公积金贷款已经发放140多亿元,按每笔最高50万元(20年)计算,共约28万笔贷款,按每笔贷款3000元担保费或2000元左右的保险费算,就有约数千万元的费用。

对此,广州市公积金中心曾解释,公积金贷款必须买保险的依据是中国人民银行1998年5月

9日颁布的《个人住房贷款管理办法》,出于保证资金安全的考虑。相关部门负责人曾称,公积金中心跟商业银行的性质不一样,必须采取措施防范贷款风险,确保每一笔贷款的回收。“我们有指定三家保险公司可供贷款人自由选择,主要是防止保险公司乱收费。”

(腾讯 广日)

国家行政学院常务副院长何家成被免职

本报讯 昨日,据新华社“新华视点”微博消息,据中央组织部有关负责人证实,国家行政学院常务副院长何家成涉嫌严重违纪违法,中央已决定免去其领导职务。(何欣)

网曝江西鄱阳城管围攻殴打花店夫妇 涉事者已被停职

据新华社南昌10月13日电 近日,题为“鄱阳城管暴力执法围攻殴打妇女”在网上广为流传,视频发布者称,自己和丈夫将店内的花搬到门口除尘的过程中,遭到十余名城管围殴并致受伤。10月13日,记者从江西鄱阳县获悉,涉事单位鄱阳县城管监察大队副大队长邓某和涉事人员方某等4人已被停职接受调查,事件正在进一步调查中。

10月11日,遭到围殴的当事人张某在网上上传一段视频,并附文字:“我在芝阳路金怡酒店旁边开了一家豪情鲜花行花店,10月9日早上,由于店里的花灰尘太多,我和老公将花搬到门口除尘,这时正好城管的车在门口停下,从车上下来十几个人,一句话不说直接把我的花往车上搬。我上前跟他们理论,他们十几个人就围着我们夫妻两个拳打脚踢,十几个人有人拽着我头发,有人拉着我的手,有人踢我,致使我和老公全身多处受伤。”

经鄱阳县警方调查,9日上午,鄱阳县城管监察大队在工作过程中,发现长期占道经营的豪情鲜花店仍将花篮摆在店外,当即对店主进行劝阻。在劝阻过程中,店主夫妇和城管监察大队工作人员方某发生拉扯。

河南农大一副院长涉嫌参与招生诈骗被刑拘

新华社郑州10月13日电 “冒用河南农业大学名义招生诈骗一案”又有新进展。郑州市公安局13日发布消息称,经过侦查,河南农业大学经济管理学院副院长杨某和河南中原科技职业学院学校负责人张某涉嫌诈骗被刑拘。

今年开学以来,河南农业大学陆续有数百名持伪造录取通知书的学生前来报到,遭校方拒绝后,10月8日至10日,数百名学生及家长打出了“还我学上”“农大联合诈骗”等标语,围堵河南农大校园,向校方提出享受正规学生待遇、发放国家承认学历等诉求。

河南农大随后回应称,这些学生是被一家培训学校冒用与该校经济与管理学院联合办学的名义非法录取的,已向公安机关报案。

此前11日晚,郑州市公安局称,警方已对涉嫌诈骗的河南思远信息技术职业学院学校负责人牛某及其合伙人刘某(女)依法刑事拘留。

郑州现4.7米长电动自行车 交警:上路必查



本报讯 10月12日,郑州市政通路街头,一辆4米多长的电动自行车引来围观者争抢试坐(右图)。据电动车卖家范先生称,该车总长4.7米,重400多公斤,最高时速60公里,主要用于展览。他曾经测试过,该车最多能承载7名壮年男子,一次能坐下13人一起合影,但目前上路行驶还不被允许。

该电动车的品牌经销商马文庆称,该车是浙江一家电动车厂家专门生产的,河南地区仅此一辆,售价约4万元。该车时速能达到60公里,适合在房产、景区做宣传活动时使用。

这辆电动车的图片被上传至微博后,引来网友的关注和转发,该车又被冠以“礼宾小电电”“电动小火车”等各种称呼,不少网友评论其外形“拉风”。不少人对其安全性也提出了质疑。

郑州交警杨华民及交巡警三大队分别通过微博发表评论,称“这车还小电电,让我的小自自无地自容吗?上路必查”,“这种电动车存在安全隐患禁止上路,有网友再次发现可立即举报,辖区内民警也会密切关注”。(中新)

三亚再曝宰客 海鲜漫天要价 出租随意加价

今年十一长假,多路记者前往国内知名景点进行了体验。从2012年三亚宰客事件开始,这里的旅游市场秩序就一直引人关注。三亚官方曾多次表态要下大力气改善三亚旅游环境,今年十一,三亚的情况怎么样了呢?

买25斤水果 少4斤多

今年十一期间,记者在三亚酒店看到,这里常常聚集着这样一群人:他们骑着三轮摩托车,每当有客人出了酒店,他们就会一拥而上,向你询问去不去吃饭、购物等,并且开的价格非常低。经过一番聊天后,记者坐上了一辆三轮摩托车。路上记者看到很多水果店,想下来购买,这位摩的司机却不让记者下车,说会带记者去更便宜的地方,她和一家水果店的老板非常熟。记者买了25斤水果,价格是397元。路过一家酒店,记者想称一

下手里的芒果够不够分量,酒店的工作人员看记者是外地人,很肯定地告诉记者,不用称,一定被骗了。这位工作人员把记者的芒果放在了秤上,这一称不要紧,足足少了4斤多。而酒店的工作人员告诉记者,这算是幸运的了,被宰的比较少。

说好300元 结账变成774元

第二天,记者首先到了附近的一家海鲜店,看到上面的价格高得吓人。海鲜店店员说,要吃什么价格都可以优惠。看了一圈下来,发现价格都非常高,记者又来到一家海鲜店。按照老板的介绍,点了5种相对便宜的海鲜品种。记者问总共多少钱?海鲜店店员说,大概300来元吧。记者刚刚坐到桌子边,一个服务员就拿来刚刚点的菜单,让记者签字,说签完字才给做。

吃个饭还要签字画押,这是记者头一回碰到的事,但是对于记者的疑问,服务员并没有做出解释。不一会儿,记者点的饭菜做好了,可是当记者吃完,准备结账的时候,眼前的账单着实吓了记者一跳,总共774元。这顿海鲜吃得实在是冤枉。点菜之后店员说300多元,结账时变成了774元。

无奈之下,记者只好付款结账。出了餐馆的大门,记者再次坐上一辆三轮摩托车回酒店。不过回去的价格不是来的时候的2元钱,坐地涨价变成了10元。

正规出租 不打表 不还价

记者10月3日下午乘飞机到达海口美兰机场,在机场门口的出租车候车处排队。此时,一名穿着短袖的年轻男子上前询问:“是要打车不?去哪里?”得知记

者要去假日海滩附近的酒店,该男子说:“280元,不打表,不还价,正规出租车。”

记者决定继续排队等车,随后便等来一台正规出租车,上车后报上目的地,司机同样提出不打表,要价150元。

记者问:“打表多少钱?”“打表90,但我送你们去了,载不到客回来,(所以得)要150元。”

记者砍价后,司机答应120元送去酒店。

10月4日下午,记者在万绿园景区附近打车去冯小刚电影公社景区,司机要价60元,打表器显示为35元,加价25元。

10月5日中午,记者在海口复兴路打车,司机要价150元。记者要求打表正常收费,被司机拒绝。

10月5日下午,记者在海口大润发超市打车,司机要求加价10元。记者觉得司机还算“厚道”,无奈应允。

(央视 新华)